SPL005-FB2-19W

SPLO0S-FB2-19W

Erfasste Fragebdgen = 150

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J

Leg en d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25%

Fragetext Linker Pol - - Rechter Pol n=Anzahl

F 1 mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 622% 243%  88%  34%  14%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u : 7 ; it nicht zu n=14g
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien ' ' ' S
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 41,3% 31,3% 18% 6% 3,3%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u , ’ it nicht zu n=150

interessant. f ! =
1 2 3 4 5
. . .. . . 46,6% 29,7% 155% 6,1% 2%

¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen — 7 — wifft nicht 2u n=148_

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ' v ' vl
1 2 3 4 5
. . " . 47% 221% 195% 5,4% 6%

" Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als wifft 2 = > = —T wifft nicht zu n=149

sehr motivierend. ' ' P

1 2 3 4 5

o . 36,1% 422%  15%  48% 2%

% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut - — T — sehr schlecht n=147

| we
s=0,9

g 2 3 4 5

2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . . - . 758% 134% 6,7% 2,7% 1,3%

2" Der/die Lehrveranstaltungsleiterin ist fiir die it 2u — T T, it nicht zu n=149

Lehrveranstaltung gut vorbereitet. o e
1 2 3 4 5
. . . . 43,6% 34,2% 9,4% 8,1% 4,7%

22 Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart Inhalte fiir — == —T" > > wifft nicht 2u n=149

mich versténdlich. ' ' o
1 2 3 4 5
. . 51,4% 264% 12,8% 6,1% 3,4%
239 Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und wifft 2 T > > wifft nicht zu n=148_
strukturiert. ' ' ' e
1 2 3 4 5
. L . 436% 268% 195% 6,7% _ 3,4%
2% Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet. wifft 24 A — T - wiff nicht 2u n=149
F 1 mw=,
s=1,1
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- . . 7% 162%  47% 2% 0%

2% Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird — —Ta — - wiff nicht 2u n=148_

. r mw=1,
entsprechend eingegangen. U 20,7
1 2 3 4 5
. . . 4%  81% 161% 34,9% 369%

28 Die Lehrveranstaltung regt zu einer vertiefenden ifft nicht zu - — . wifft zu n=149

Auseinandersetzung mit dem Thema an. ' v =29
1 2 3 4 5
. . 514% 264% 20%  14%  0,7%

>D Die Betreuung auRerhalb der Lehrveranstaltung ist ifft 24 T it nicht zu n=140

gut (Sprechstunde, E-Mail, Forum, etc.). v ' e
1 2 3 4 5
. PO . P 432% 29,7% 13,5% 10,1% 3,4%

*® Die zusatzlich angebotenen Arbeitsmaterialien irifft 21 : ; it micht zu n=148
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, etc) ' ' =2
sind eine gute Unterstitzung.

1 2 3 4 5
. . . . . 88% 149% 67,6% 6,1% 2,7%
29 Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 20 hoch : : I T : 2 gering n=148
s=0,8
1 2 3 4 5
. s 81% 20,1% 67,8% 2,7% 1,3%
219 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im > > > > i n=149
" ) S zu hoch [] i zu niedrig mw=2.7
Vergleich zu den curriculdren Vorgaben (ECTS) g =07
1 2 3 4 5
Wie haben bzw. werden Sie sich auf die Prifung vorbereiten? ...
. : 57.7% 174% 101% 87% 6%

2™ . durch regelméRigen Besuch oder dem Studium wifft 20 T wifft nicht zu n=149

von audio-visuellen Mitschnitten der Vorlesung. v ' e
1 2 3 4 5
. 727% 167% 47%  33%  27%

212, durch das Studium der LV-Unterlagen und von it 2o . . ; it nicht zu n=15

Mitschriften. et e
1 2 3 4 5
213) . . . . 95% 16,9% 135% 25%  351% B
... durch das Studium wissenschaftlicher Literatur. trifft zu : N : trifft nicht zu n=148
s=14
1 2 3 4 5
. 15,8% 212% 13,7% 13%  36,3%
2. durch Lernen zusammen mit anderen wifft 2u — T wifft nicht 2u n=146_
; . | mw=3,
Studierenden. ' A
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL0O05-FB2-19W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu % trifft nicht zu B B i B
ausreichend Uber Ziele, Inhalte und n=148  mw=16 md=10 s=0.9
Beurteilungskriterien informiert. \

12) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu \l trifft nicht zu B - 5 B
sehr interessant. ﬂ n=150  mw=20 md=20 s=1.1

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .l trifft nicht zu B B 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=148  mw=19 md=20 s=1.0
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu trifft nicht zu B - 5 B
ich als sehr motivierend. n=149  mw=20 md=20 s=1.2

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .ﬂ sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fiir ‘ n=147  mw=19 md=20 s=0.9

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21)  Der/die Lehrveranstaltungsleiterin ist fir die trifft zu = trifft nicht zu
Lehrveranstaltung gut vorbereitet. '\\ n=149  mw=14 md=10 s=08

22) Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart trifft zu \J trifft nicht zu B - i B
Inhalte fur mich verstandlich. ﬂ n=149  mw=20 md=20 s=1.1

23) pi . . _l -

SDtL%II(_ti?ire\/retzranstaltung ist gut aufgebaut und trifft zu _\ trifft nicht zu =148 =18 md=10  s=1.1

24) D e . . -

Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet. trifft zu /Ty. trifft nicht zu =149 mw=20 md=20 =11
//

25)  Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird trifft zu trifft nicht zu

entsprechend eingegangen. T~ — n=148  mw=13 md=10 s=07
S~

26) Die Lehrveranstaltung regt zu einer trifft nicht zu T . trifft zu B - _ B
vertiefenden Auseinandersetzung mit dem Pt n=149 mw=39 md=4,0 s=1,1
Thema an.

2.7) . . _/L// . .

Die Betreuung auBerhalb der trifft zu - trifft nicht zu _ _ _ y
Lehrveranstaltung ist gut (Sprechstunde, E- \ ‘ n=140  mw=17 md=10 s=0.9
Mail, Forum, etc.).

28) Die zusétzlich angebotenen Arbeitsmaterialien trifft zu Y trifft nicht zu B - i B
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, T\ n=148 mw=2,0 md=2,0 s=1,1
etc) sind eine gute Unterstiitzung. \

2.9) o . o . . \ .

Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch I_ zu gering =148 mw=28  md=30 =08

2.10) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu hoch .l zu niedrig
im Vergleich zu den curriculdren Vorgaben / n=149  mw=27 md=30 s=0.7
(ECTS) /

2.11) .. durch regelméaRigen Besuch oder dem trifft zu trifft nicht zu
Studium von audio-visuellen Mitschnitten der /"‘ n=149  mw=19 md=10 s=13
Vorlesung. / ‘

212) ) ] . -
i/"ogul\gl(i:tgcdr?risftgﬁj.dlum der LV-Unterlagen und trifft zu Vs \F Z trifft nicht zu =150 =15 md=10  s=09

~

213) .. durch das Studium wissenschaftlicher trifft zu $\= trifft nicht zu
Literatur. ‘ / n=148 mw=3,6 md=4,0 s=14

2.14) .. durch Lernen zusammen mit anderen trifft zu ._/ trifft nicht zu
Studierenden. n=146 mw=3,3 md=3,0 s=1,5
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